
Ata da décima primeira reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do 
Departamento de Nutrição da Universidade Federal de Juiz de Fora – 20 de julho 

de 2022 
 

Docentes Presente Ausência 
justificada 

Ausência não 
justificada 

1. Michele Pereira Netto X   

2. Sheila Cristina Potente Dutra Luquetti X   

3. Marcos Vidal Martins X   

4. Eliane Rodrigues de Faria X   

5. Nathércia Percegoni X   
Técnico Administrativo em Educação    

6. José Carlos Cesar de Carvalho X   

    

 
Às oito horas minutos, mediante convocação, reuniu-se, os membros do NDE,em 
sessão presencial, na sala de reuniões, com a seguinte pauta: 
 
- leitura e aprovação do texto do novo Projeto Pedagógico do Curso de Nutrição (PPC)  
 
 
A professora Michele cumprimentou a todos os presentes e iniciou a reunião 
discutindo os Regimentos da COE, Atividades Complementares e da Comissão de 
Acompanhamentodas Atividades Curriculares de Extensão (CAEX). Foi esclarecido 
que o Departamento de Nutrição e o Colegiado de Curso terão a competência de 
aprovar o Regimento da COE; os demais serão aprovados apenas no Colegiado de 
Curso. Sobre o CAEX ventilou-se que o mesmo poderia ser composto por cinco 
membros, sendo três do Departamento de Nutrição. Estes membros seriam os 
responsáveis pela confecção do regimento. A seguir a professora Michele informou 
que foi aprovada na CONGRAD uma Portaria que trata do estágio em regime remoto 
não obrigatório. A professora opinou que as modalidadesde estágio no exterior e o 
remoto deveriam constar no Regimento da COE. Ficou aprovado que estas sugestões 
serão levadas àquela comissão. A Resolução dedoze de julho de dois mil e vinte e 
dois que estabelece normas para a inserção da extensãonos Currículos de Graduação 
na UniversidadeFederal de Juiz de Fora, passou a ser discutida em alguns de seus 
pontos.A professora Sheila apontou a importância de se saber a quantidade de vagas 
reservadas aos alunos do curso de Nutrição em projetos de extensão espalhadas pela 
Universidade. A professora Michele retomoua palavra para expor como está sendo o 
retorno dos departamentos em relação a criação de atividades extensionistas. Disse 
que apenas a disciplina de Sistemas de Saúde respondeu positivamente. A professora 
Sheila também disse que não está tenho muito êxito em suas consultas a outros 
departamentos.A seguir foramacertados os detalhes sobre o Regimento das 
Atividades Complementares.Já ao final da reunião, resolveu-se:1. Solicitar aos 
docentes a entrega de todas as CDs e ADs, assim como as atualizações das ementas 
e referências atuais; 2. Encaminhar a COE para a finalizaçãodo regimento, a questão 
do estágio remoto e estágio internacional; 3. Estabelecer cronograma das ações do 
Colegiado e do NDE; 4. Continuar as negociações sobre as extensão junto aos 
departamentos; 5. Captar entre os membros, nomes de projetos e números de vagas 
de extensão vigentes. E, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e será 
assinada por todos os presentes. 


